

RAVLIĆA PEĆINA – slap KOĆUŠA

POLAZAK: 16.06.2022. (četvrtak) u 8,00 sati iz Sukoišanske ulice u Splitu

Vožnja autocestom prema Imotskom i dalje do sela Drinovci u Bosni i Hercegovini. Po dolasku u zaseok Peć Mlini obilazak Ravlića pećine.

Ravlića pećina u Peć Mlinima u Drinovcima spada među najznačajnija prapovijesna nalazišta. Smatra se da je pećina nastala u razdoblju mlađeg kamenog doba, pred oko 8.000 godina. Nepobitno je dokazano, pronalaskom keramičkog posuđa, ognjišta, oruđa od kremenja i kamena, ukrasnih predmeta,.... da su u pećini živjeli ljudi i koristili je za zaštitu od nevremena, divljih životinja itd.

Pećina ima ulaz od blizu 40 metara širine, dubina pećine je 95 metara a visina od 5 do 20 metara. Zemljopisni položaj te blizina tekuće vode rijeke Tihaljine sigurno je doprinosila razvoju života.

Po završenom obilasku 10-minutna šetnja do rijeke Tihaljine, starih mlinica, slapova,.... Slobodno vrijeme: foto break ili vožnja sa zip line....

Polazak prema Orahovlju do slapa Koćuše.

Slap Koćuša impresionira prije svega svojom širinom od preko 50 metara i visinom slapova od preko 5 metara. Zaglušujuća buka vode stvara impozantnu vodenu kulisu te osjećate hladan, osvježavajući zrak kojega slapovi nose sa sobom. Voda pada preko sedimentnih stijena, prekrasan ugođaj zelenila, stijena i vode pridonose i mlinice i stupe, koje i danas rade.

Ručak uz slap: aperitiv, mesni menu: roštilj/peka, prilozi, salata, kolač.

U kasnije poslijepodne polazak autocestom od Vrgorca prema Splitu.

CIJENA ARANŽMANA: 280,00 kuna

na bazi min. 40 putnika

Program uključuje: prijevoz autobusom turističke klase na navedenim relacijama, ulaznica i obilazak Ravlića pećine u pratnji lokalnog vodiča, izvor rijeke Tihaljine, ručak na slapu Koćuša – mesni menu, jamčevina za turistički paket aranžman, osig. od poslj. nesr. slučaja, zakonom propisan PDV te organizaciju i vodstvo putovanja.

ZA PRIJELAZ HR. – BiH GRANICE DOVOLJNA JE OSOBNA ISKAZNICA

PUTOKAZI SPLIT, Mažuranićevo šet. 14, tel: 021/455-038, R.V. 9,00 – 13,00 sati,

mob: 098/448-178, www.putokazi-split.com; e-mail: putokazi@yahoo.co.uk